
＜病児保育施設利用者案ケート集約結果＞
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▼①⇒「質問４その他」の回答
・利用はしているが改善点はあると思う。
・(利用したいとは思うが)利用方法が複雑でもっと簡単な方法で利用できたらい。
・時と場合による。
・今のところは子どもが小さいので親にみてもらっている。もう少し大きくなれば利用したい。
・利用箇所がもっといっぱいあったら利用する。
・利用したいが利用しづらい。
・利用したことがないので、病気の子どもを預けていいのか不安がある。
・利用したいと思っていますが、まだ良く知らないので、何となく不安を感じます。

・利用したいと考えたこともあるが、病児保育で別な病気をもらうことはないか･･･。と不安に感じてしまう。
・利用したいが時間帯など難しい面がある。
・こどもが食物アレルギーがあるので、その対応もあるので、その対応もしてもらえるところを利用したい。
・もし働きはじめたら利用したいと思う。
・対象の子どもがいない

・現在は両親が近くにいるため、親に頼めるが、転勤先の方など必要だと思う。
・仕事を始めたときは利用してみたい。
・利用したいが勤務時間が間に合わない。
・人見知りをするので、その上具合いが悪いと可愛そう。慣れるといいとは思います。
・やもを得ない場合場合預けるかもしれませんが、いろいろ気にかかる部分もあります。
・現在は必要なくなってきた。
・3年生以下の子どもがいない。
・働き出したら利用したいと思う。
・将来的に仕事をするようになったら利用したい。
・市役所への手続きが面倒。急な病気で近くに利用できる病院が少ない。
・利用したいけれどもできない。
・これまで何度かキャンセル待ちといわれたので、施設を増やしてほしい。

・その時の状況に応じて考えたい。
・どちらともいえない。
・改善されれば利用したい
・どうしてもの時は利用したい
・金額・利用法・どこにあるのか等わからない。
・利用時になってみないと分からない。

▼②⇒「質問５その他」の意見
・施設を増やしてほしい。
・地域による格差をなくしてほしい。⇒金額。所在地など。
・慣れない環境に病気の時に預けるのは子どもが可愛そう
・仕事をしていないから
・病気のときは親が必要だと思うから。
・利用したことがないので詳しいことは分からないが、利用しやすいようにしてほしい。

▼③⇒「質問６その他」の意見
・両親が休みのときくらいは、両親のどちらかが会社を休めるような環境(制度)になってほしい。
・基本的には自分で看たい。
・登録がネックだと思う。
・今は近くに両親がいるので、不自由していないため、あまり必要と思わない。
・みんなが必要としていれば。
・不足していれば必要だと思う。
・仕事をもつ母親が休みを取りやすい環境の方が先に思う。
・あったら便利だと思います。
・子どもが病気のときくらいは一緒にいてやりたいと思うのです。

・施設に子どもを預けるのでなく、会社・職場が休める環境であってほしい。
・病児保育施設があるのを初めて知ったので、必要なのかよく分かりません。
・どちらともいえない。

・今の時点では、祖父母が元気で子どもが病気でも見てもらえますが、これから先利用させていただく場合もでてくるの
かなと思います。

・どうしても必要な時には利用したいと思うが、事前の手続き等があると急病等の時には利用しにくい。直接お電話等で
申し込めるとよいのですが。

・施設を充実されることに反対はしませんが、子育てを両立する上で、職場へも子育て推進をして
・何とも言えない。

・子どもが人見知りする状態で預けた場合(全く知らない場所へ)

・他の病気が確実にうつらないようにしてほしい。
・他の病気がうつりそうで、その点はどのようになっているのかと思いました。
・病院だけでなく、保育園にも病児保育施設をつくってほしい。



▼④⇒「質問７その他」の意見

・職場に施設がついているとよい。
・地域に数ヶ所、保育園との併設は無理でも近くに作ってほしい。
・保育園に併設するのは難しいので、校医(園医)に併設されれば利便性がよいと思う。
・自宅付近
・わからない
・送迎まであってほしい。

▼⑤⇒質問８の意見。

・まだまだ実施施設が少ないので、地域ごとに広げてほしいです。

・定員を増やしてほしい。
・利用はしてみたいですが、仕事が8時半からなので、利用時間の開始を早めてほしいです。

・余計なことに予算を使わないで、子どもがすみやすいように使用してほしい。
・開始時間がもう少し早ければ利用できるのですが･･･。
・何時でも受け入れてくれる施設であってほしいと思います。
・食物アレルギーの子の対応や他の病気をもった(アトピーなど、軟こうを塗る等)子の対応できるようにしてほしい。
・病気は突然おこるので、急な預かりでも対応してほしい。
・預けたいと思っていてもいっぱいでキャンセル待ちと言われ、結局りようできないような話も聞いています。なのでたくさ
んあると安心して働けます。

・重病でないときは、子どもの通う保育園に併設されており、慣れた保育士さんにみてもらいた

・子どもを産むことを国は望んでいますが、子どもを保育園に預けることさえ色々と問題がありま
・共働きの家族が増加しているのに対し、保育施設や病児保育室が充実していないと感じます。
・定員が少ない。勤務時間と利用時間が合わないので、預けたいが預けられない。
・幸い私は実家が市内にあるので、子どもが熱を出したり病気になったら預けることができます

・抵抗力のない子どもが病気になると、免疫のない病気を重複して引き起こしかねない危険性が
・一度利用したことがあります。利用前に医師の診断を受けないといけないので、思っていたより
・子どもをもつ働く親が一番困るのが、子どもが病気になったときです。急に休むと職場に迷惑が
・病気の子どもを置いて仕事に行かなければならにのは、親も子もつらいです。仕事も周りの人

・子育て支援、少子化対策も１つとして考えるべき。
・近くに実家がないので、子どもが病気の時は何度か利用させてもらっています。熱性けいれん
・現在鹿児島市内にある病児保育施設は、定員枠が少人数で一日４～5名という限られた人数
・働く母親が増えているので、施設の数をもっと増やしてほしい。

・毎回同じような文書を提出するのが無駄に感じる。
・１つの施設に数人しか預かってもらえないから、冬の寒い、風邪が多いときとじゃ、人
・利用料金をもう少し安くしてほしい。
・手続きを簡単にしてほしい。

・急な病気をしても順番待ちであったり、診療時間にも一緒に連れ添い、いないといけないので朝
・現在契約社員という比較的自由な立場で働いていることもあり、施設を利用したことはありませ
・働く母親が多くなってきているので施設は必要です。
・たまたま近くに病児保育施設があるので良いのですが、できれば多くの施設が利用しやすい場

・生活をする上で仕事はしないといけない反面、毎日毎日熱が出ないかな？などドキドキ、ハラハ
・病児保育施設に預けて他の病気がうつる方が不安が大きいです。施設等見学して
・子どもは国の宝であり、未来である。
・預かる時間をもう少し延長してほしい

・子どもの病気は突然です。また予防接種をしていてもかかることもあります。保護者としても最
・予約なしに(緊急時)利用できるよう増設してほしい。
・もう少し延長があればよいと思う。
・働く人にとって安心して預けられるように公開してほしい。

・子どもの熱が、何日も下がらず、仕事を休まなくてはいけなくなり、職場にも迷惑をかけてしまっ
・施設および利用定員人数を増やしてほしいです。
・子どもの病気は緊急が多いので、緊急の場合は当然で、土・日・祝日も仕事をもっている人が
・病児保育施設の拡充がなされないと、子どもをもつ母親は安心して働けません。経済的理由で

・子どもは体調が悪いのに知らないところに1人にさせる事が可愛そうですし、かといって出向い
・子どもを育てていくには、お金がかかります。お金を稼ぐには働かなければならない。今の厳し
・過去にも何度か利用しました。伝染病で長期間登園できないときや熱はあるものの元気(機嫌
・もっと利用しやすい施設(料金・手続き)を作ってほしい。預けて他の病気をもらうこと

・少子化問題で子どもを生まない女性ばかちが、取り上げられますが、生んでもこのように病気に
・無駄なお金の使い方をするのであれば、きっちり施設を増やして病気をしてもお金が
・病児保育施設が少なすぎます。利用システムも面倒だし、時間ももう少し遅くまで預
・子どもの病気は突然なので、病気保育施設が拡充されれば、女性の就職率も上がるのではな

・1人の子どもに対して,1人の担当の先生がついていてくれることはとても安心して預けれるので

・子どもにとっても、親にとっても通いなれた保育園やかかりつけの小児科などで保育をお願いで



・費用面の補助など。

・女性の社会進出に向けて少子化問題などの取り組みが遅いと思う。
・利用しやすくしてほしい。
・何事にも柔軟な対応をお願い致します。
・もっと数を増やしてほしい。
・8時半から仕事なので、開始時間がもう少し早ければいいと思います。
・仕事をしておられる親ごさんには必要だと思います。
・施設を増やすより、子どもが病気になったとき、職場に気兼ねなく休める態勢を望みます。

・障害児にも対応できる施設ができればよいと思う。
・もっと数を増やして、利用する側のニーズに応えるようにしてほしい。こんなことにこそ税金を使ってほしい。
・もっとみなが利用しやすいようにしてほしい。
・土曜日も一日中預かってほしい。
・迎えの時間を19時まで延長してほしい。

・30分早く預かってほしい。

・土曜日の午後も預かってほしい。
・もう少し遅くまで預かってほしい。

・いつも利用しているチックタックはありがたいと思っています。とてもよくしてもらっているので要望はありません。

・託児をしてくださる企業には支援を下さい。

・子どもが少しずつ成長し利用する回数も減りましたが、大変助かりました。各保育園に併設され
・病気のとき、子どもは心身ともに弱っています。子どもの側からするとそんなとき一番そばで看
・病気になるのは急なことが多いので、いつでも預かっていただけるようになると助かります。

・核家族が多くなって、協力者が近くにいないパパやママが多くなっていると思う。私自身もそうなので、周りにたくさんサ
ポートしてくれる施設があると心強い。

・施設利用もしたことがあり、とてもよくして頂いたのですが、何日も利用することになると全額が気になります。もう少し安
くならないかと思います。

・今からの家族を考えると女性も仕事をもっている人が増えると思うし、でも子どもの面倒を見てくれる人はいないという
場合、病児保育施設は増やすべきだと思います

・病児保育とは別だが、乳幼児医療費助成金の毎月の申込の手続きを簡単にしてほしい。東京などはカードを見せるだ
けでパスできるので楽でした。

・見学はしたことがありますが、そこは定員５－６名で当日病気になってもキャンセル待ちになる
・受け入れ数が少ない為、申し込み前にあきらめているケースも多いと思われます。また事前登
・病児保育施設も、もっと増やすべきだが、仕事を休める環境を国・企業が作るべきだと思う。
・病気の子どもを親が看病してあげるのが一番望ましいので、仕事を子どもの看病を理由に休め

・緊急でも預けられるように定員を増やしてほしい。
・病児保育施設の拡充をお願い致します。少子化をなくすためにも働きながら子育てできる環境
・転勤後で、両親など頼れる人がいないなか小さな子どもがいて働くことは大変です。特に病気の
・誰でも簡単に利用できるといいと思う。急に熱がでて休めない時に利用できたらと思う。

・子どものいる家族（会社員）が、子どもの病気で休めるようにもっともっと社会をOPENにしてほし
・他の子どに病気がうつらないか心配。看護師の人数が確保されていて、看護師さんが子どもを
・仕事をしていると、子どもが病気になるのではないかと毎日ビクビクしています。とにかくその日
・施設に行く子どもが安心して利用できる形を作ってほしいと思います。

・子どもの体調がそれほど悪くないけど、保育園に預けられないとき、このような施設があると、仕
・施設を利用する際は、緊急なことが多いので病院での手続きができればいいと思います。この
・私は専業主婦なので利用する事がないので分かりませんが、少子化問題で働くお母さん達には
・事前登録をやめて、もっと簡単にしてほしい。利用料金を統一してほしい。

・少子化問題を大きく取り上げているにもかかわらず、ここ数年働いている私の周りで変わったこ

・利用したいと思い登録をしなくてはならないことを知りちょっと面倒だなと登録しないままになっ

・前もって分かっている病気等は職場にも前もって休みを言えるのでいいのですが、朝一の急な

・病気にかかると、仕事のことが頭をよぎります。子どもの体調と仕事を天秤にかけて、ハラハラ

・病児保育をする場合、個室で見てくださるのでしょうか？感染児など多いと思われるので、集団感染対策など充分に配
慮した安全対策も必要かと思われます。

・病児保育に預けるためには、前もって予約が必要だったりするので、突然熱を出したときなど

・年末に水痘にかかり、5日間利用しました。職場の異動と重なり、施設に大変感謝しております。

・池田病院の施設を何度か利用していますが、非常に良くして下さり助かっています。ただ朝受付

・病児保育施設があるということも知らない人がいると思うので、こういう施設があるという事を広

・核家族化が進み、隣、近所の他人に面倒を見てもらう人がいない等多々条件が積もりつもり、
・幾度が病児保育を利用しているのですが、手続きは煩わしく、毎回（連日）診療を受けてからと

・病気の子を預けることは親にとって苦しい選択です。本当ならば直るまで傍にいて様子を見守る

・施設をもっと増やしてほしいし、手続きも簡単にしてほしいし、日曜・祝日・土曜午後も預かってほしいし、料金も安くして
ほしい。


